Outdoor Edge Ignitro

Artikelnr.: 213018
24,95 EUR*

Hersteller: Outdoor Edge

Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Outdoor Edge Ignitro Überlebensmesser OrangeSurvivalmesser mit Feuerstange, Zunder und NotpfeifeDem Outdoor Edge Ignitro könnte man auf den ersten Blick unterstellen ein einfaches Klapp- bzw. Einhandmesser zu sein. Es lässt sich bequem per Daumenpin öffnen und verriegelt mit Liner Lock. Grundsätzlich ist es das auch, aber neben der bauchigen Droppointklinge aus Edelstahl ist das Messer mit einer Notpfeife, einem Feuerstab und Zunder ausgestattet. Ideal für Survival- und Campingtrips. Die Notpfeife erreicht eine Lautstärke von ca. 110 Dezibel, was in etwas dem geräuschpegel einer Kettensäge entspricht.Technische Daten vom Outdoor Ignitro™ Überlebensmesser:- Hersteller: Outdoor Edge- Modell: Ignitro™-Typ: Einhandmesser /Überlebensmesser- Farbe: Orange- Messerstahl: 7Cr17MoV rostfrei- Klingentyp: Droppoint- Klingenlänge: 5,7 cm / 2,3 "- Gesamtlänge: 17,8 cm / 7,3 "- Gewicht: 42,5 g / 1,5 oz- Griffe: ABS und 420J2 rostfrei- Feuerstange, Zunder und Notpfeife im GriffLieferumfang:1x Outdoor Edge Ignitro™ Überlebensmesser Einhandmesser Schwarz

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Outdoor Edge Cutlery Corp, 5480 Nathan Lane Suite 120, 55442 Plymouth MN, UNITED STATES, Web: www.outdooredge.com

EU-Verantwortlicher: shoot-club GmbH, Brandiser Str. 102, 04316 Leipzig, GERMANY, E-Mail: service@shoot-club.de



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de